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Виконкому міської 

ради 

 

 

Звіт 

про роботу відділу з питань діяльності  

правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної  роботи 

за I півріччя 2009 рік 

 

 

Щоденно відділом приймається інформація з міського відділу 

внутрішніх справ про звернення громадян,  скоєні правопорушення та  

злочини для опрацювання і прийняття відповідних заходів. 

Відділ координував та  контролював виконання заходів комплексної 

програми профілактики злочинності у місті в першому півріччі 2009 року, 

яка об'єднує: 

1. Програму дій міського відділу УМВС в області з профілактики 

злочинності в місті. 

2. Програму заходів Івано-Франківського міського управління ГУ 

МНС України з пожежної безпеки міста. 

3. Програму дій в/ч 1241 із забезпечення громадського порядку в 

місті.  

4. Програму дій громадського формування з охорони громадського 

порядку міста Івано-Франківська “Штаб” з профілактики злочинності і 

забезпечення громадського порядку в місті. 

5. Програму дій з охорони власності територіальної громади міста. 

6. Програму дій структурних підрозділів УДДУ ПВП з попередження 

рецидивної злочинності та соціальної адаптації осіб, які повернулись з місць 

позбавлення волі. 

7. Програму дій міського військового комісаріату на виконання 

призову до Збройних сил України. 

8. Програму дій Івано-Франківського гірського пошуково-

рятувального загону Державної спеціалізованої аварійно-рятувальної служби 

пошуку і рятування туристів Міністерства України  з питань надзвичайних 

ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 

катастрофи. 

Відділ координував і спрямовував роботу МВ УМВС, військової 

частини 1241, громадського формування з охорони громадського порядку 

"Штаб",  в плані забезпечення громадського  порядку в місті.   
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25 лютого 2009 року  

XXXIX сесія міської ради 

затвердила  

Комплексну програму профілактики злочинності в місті на 2009 рік. На 

виконання заходів якої в бюджеті міста передбачено 362,7 тис.грн. 

 Міському відділу міліції в першому півріччі виділено 94 тис.630 грн., з 

яких 54 тис.630 грн.направлені на встановлення камер відеоспостереження. 

20 тис.гривень виділено військовій частині внутрішніх військ 1241, солдати 

якої здійснюють патрулювання в місті. Для забезпечення громадського 

порядку при проведенні загальноміських заходів таких як День міста, День 

молоді, День Незалежності та інших виготовлено турнікети на суму 23 тисяч 

грн. 

 Діяльність відділу, міського відділу міліції, в/ч 1241, громадських 

формувань була спрямована на зміцнення правопорядку, охорону прав і 

свобод громадян, забезпечення громадського порядку і безпеки в місті. Ця 

робота сприяла зниженню таких злочинів як навмисне вбивство, тяжкі 

тілесні ушкодження, незаконне заволодіння автотранспортом (6 проти 20 за 

аналогічний період минулого року), крадіжок з помешкань громадян (38 

проти 51). Працівниками міського відділу міліції встановлено всіх осіб, які 

вчинили тяжкі резонансні злочини. Виявлено та задокументовано 97 

злочинів, пов’язаних з незаконним оббігом наркотиків, притягнуто 66 осіб до 

кримінальної відповідальності, 22 особи арештовано. Розкрито 25 злочинів 

скоєних неповнолітніми. 

 В умовах економічної кризи відмічається збільшення кількості 

злочинів, скоєних в громадських місцях (з 96 до 120), в тому числі на 

вулицях міста. Збільшилась кількість злочинів, скоєних в стані алкогольного 

сп’яніння (з 6 до 17).  

 Щодо гральних автоматів. 27.01.09р. видано розпорядження міського 

голови №27-р «Про робочу групу з впорядкуванння діяльності у сфері 

грального бізнесу», яким затверджено склад робочої групи з працівників 

міськвиконкому, ДПІ, працівників облдержадміністрації, Держком-

підприємництва, міського відділу міліції, депутатів міської ради. 

Затверджено графік і час перевірок. На момент відвідання комісією гральних 

закладів були зачинені 21 зал, не працювали взагалі - 14, 29 працювали в 

нічний час. 25.06.09р. набув чинності Закон України “Про заборону 

грального бізнесу в Україні”. Застосування санкцій за його порушення (ст.3) 

здійснюється за рішенням суду, ухваленого за позовом органів державної 

податкової служби. Міськвиконком надіслав відповідні листи начальнику  

ДПІ та начальнику головного відділу ДПІ в місті Івано-Франківську про 

необхідність закриття працюючих гральних залів. 

Відділ сприяє роботі міського відділу внутрішніх справ, зокрема, 

службі дільничних інспекторів міліції: надано приміщення для пунктів 

охорони 
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правопорядку, дані пункти забезпечені оргтехнікою. За належне 

виконання службових обов’язків працівники міліції нагороджуються 

грамотами і подяками міського голови, грошовими преміями.  

Відділ спільно з МВ УМВС в області кооординував виконання  

Програми з налагодження співробітництва з населенням, залучення громадян 

до профілактики правопорушень, боротьби зі злочинністю. 

Зусилля відділу спрямовувались на активізацію діяльності громадських 

формувань.  

На виконання Закону України “Про участь громадян в охороні 

громадського порядку і державного кордону”, Указу  Президента України 

“Про додаткові заходи щодо поліпшення діяльності органів внутрішніх справ 

та громадських формувань з охорони порядку” в місті зареєстровано 

громадське формування з охорони громадського порядку міста “Штаб” як 

окрему юридичну особу. 

Громадські пункти охорони громадського порядку (всього 16:  11 – в 

місті, 5 – в приміських селах) є координуючими осередками діяльності 

громадських формувань і їх взаємодії з розташованими на відповідних 

територіях підприємствами, організаціями, установами, сільськими радами, 

ЖЕО. Основними напрямками діяльності громадських формувань є участь в 

проведенні цільових рейдів, щоденної індивідувально-профілактичної роботи 

з особами схильними до правопорушень та ефективності роботи рад 

громадських пунктів. 

Сьогодні на території міста Івано-Франківська діють 60 громадських 

формувань.  

Станом на 01.07.09р. створено понад 60 формувань, які у тісній 

взаємодії з працівниками міліції виконують функції щодо підтримання 

громадського порядку, профілактики злочинності та правопорушень в 

обласному центрі. На їх функціонування в першому півріччі виділено 121 

тис.500 грн. 

Членами громадських формувань спільно з працівниками міліції  

профілактовано 4144 правопорушників, в т.ч. 1514 неповнолітніх. 

За звітний період складено 243 адмінпротоколи. 

. Проведено 118 цільових  рейдів-перевірок (підвали, горища, 

безгосподарні будівлі, квартири-притони, території шкіл та дошкільних 

навчальних закладів, набережні річок, спортивні майданчики, з дотримання 

санітарного стану біля підприємств, організацій, установ, торговельних та 

розважальних закладів. Проводились обстеження будівельних майданчиків  з 

метою недопущення забруднень вулиць та зон відпочинку. 

    Виконуючи розпорядження міського голови від 15.08.2008 року 

№517-р ”Про проведення днів захисту прав дітей та профілактики 

правопорушень в  
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мікрорайонах міста“, начальники ГП ОГП, згідно затвердженого графіку, 

приймають активну участь у проведенні профілактичної роботи з дітьми, 

проведенні рейдів по перевірці комп’ютерних клубів, гральних автоматів та 

залів на території міста. 

Спільно з працівниками освітянських закладів, службою у справах 

неповнолітніх проведено 17 рейдів з метою виявлення дітей, які займаються 

бродяжництвом, жебрацтвом, допускають порушення, а також дорослих, які 

вчиняють насильство в сім’ї та ухиляються від виконання обов’язків щодо 

виховання неповнолітніх дітей. 

Діяльність блоку міліції громадської безпеки була спрямована на 

вдосконалення організації роботи, підвищення результативності розкриття 

злочинів, налагодження належної співпраці з населенням, забезпечення 

охорони громадського порядку в місті. 

Силами особового складу міського відділу протягом року проведено 28 

комплексних відпрацювань розважальних закладів, нічних клубів. залів 

гральних автоматів, мотелів, а також всіх комерційних структур та 

організацій, які займаються працевлаштуванням громадян України за 

кордоном. За даний період поточного року службою дільничних інспекторів 

виявлено 137 злочинів загальнокримінальної спрямованості, що на 6 злочинів 

більше ніж в минулому році.  

Відділ сприяв міськвійськкомату в організації приписки до призовної 

дільниці юнаків,  призову громадян на строкову службу. План призову 

виконано на 100%. 

Виконання  делегованих  повноважень: 

Відділом з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної та 

мобілізаційної роботи за участю начальника відділення боротьби з 

економічною злочинністю МВВС Бліднова В.В., старшого помічника 

прокурора міста Буряк Л.П., начальника управління податкової міліції 

області Данилюка Є.І., начальника міського управління юстиції Троценка 

Ю.В. 5 березня цього року проведено юридичне навчання з вивчення Закону 

України “Про боротьбу з корупцією” для сільських голів, працівників 

структурних підрозділів міськвиконкому.  

 Розпорядженням міського голови від 28.02.07р. № 110-р затверджено 

заходи спрямовані на боротьбу з корупцією на 2007-2010 роки. 

Робота відповідних структур виконавчого комітету була спрямована на 

протидію корупції, іншим протиправним діям в соціально-економічній сфері 

та на забезпечення економного витрачання бюджетних коштів.  
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 Фінансовим управлінням міськвиконкому ведеться постійний контроль 

за додержанням законодавства керівниками в бюджетній сфері. Проводиться  

своєчасне фінансування видатків на  заробітну плату працівникам 

бюджетних установ, заборгованості за 1 півріччя немає. 

 Відділом кадрів виконкому міської ради проводиться антикорупційна 

профілактична робота з працівниками, на яких поширюється  дія Законів 

України “Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про боротьбу з 

корупцією”. 

Забезпечено подання посадовими особами місцевого самоврядування 

декларацій про доходи, зобов’язання фінансового характеру та майновий 

стан щодо себе та членів сімей за 2008 р.  

Добір та розстановка кадрів в органах місцевого самоврядування 

проводились на конкурсній основі, відповідно до Порядку проведення 

конкурсу на заміщення вакантних посад. 

У звітному періоді  не виявлено правопорушень, вчинених посадовими 

особами органів місцевого самоврядування, що підпадають під дію Закону 

України “Про боротьбу з корупцією”. 

Головою міської комісії з питань поновлення прав реабілітованих 

ведеться прийом громадян з питань поновлення прав реабілітованих, 

роз’яснень Закону України “Про реабілітацію жертв політичних репресій на 

Україні”, постанов уряду, рішень та інших документів місцевих органів 

влади. 

На обліку комісії перебуває  1028 реабілітованих, які користуються 

пільгами на: 

- позачергове надання медичної допомоги і на 50% зниження вартості  

ліків за рецептом лікаря; 

- зниження оплати житлової площі та комунальних послуг на 50% в 

межах норм, передбачених чинним законодавством; 

- зниження оплати на 50%  за користування природним газом; 

- зниження оплати на 50%  за користування  електроенергією; 

- реабілітованим громадянам за ст. 1, 3 закону встановлювати на  

пільгових умовах квартирні телефони за оплату  в розмірі 20% від тарифів 

вартості основних робіт в межах обсягу послуг, що надаються для ветеранів 

війни, а також зниження на 50% тарифів  оплати за користування квартирним 

телефоном; 

- поширити на вдів реабілітованих пільги, які мають вдови загиблих   

учасників Великої Вітчизняної війни. 

Правом на пільги є: пенсійне посвідчення, довідка про реабілітацію, 
посвідчення реабілітованого. 
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відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної роботи 

сторінка 5 з 7 
Ф-06/І-СУЯ/09 

Івано-Франківський міськвиконком здійснює шефство над Івано-

Франківським слідчим ізолятором. В бюджеті міста передбачено 10 тис. грн. 

для покращення умов тримання засуджених в СІЗО.   

На сьогоднішній день в слідчому ізоляторі утримується 560 осіб, з яких 

18 жінок, 21 – господарська обслуга, довічне позбавлення волі – 4 особи,. 

Неповнолітніх – 13, яким забезпечено отримання повної загальної освіти на 

базі вечірньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 1. 24.06.2009 р. відбулося урочисте 

вручення атестатів 3 учням за 9 класів і 3 видано атестати зрілості за 11 

класів. 7 неповнолітніх перейшли в 11 клас. 

 На обліку спостережної комісії 23 засуджених. Комісія з кожним 

проводить профілактичну бесіду щодо їхньої адаптації в сьогоднішніх 

умовах проживання, зокрема: з питання житла, спеціальності, наявності 

паспорта, роботи. Щодо цих людей інформуються інші інстанції, які також 

здійснюють супровід осіб, що звільнились з місць позбавлення волі: міський 

центр зайнятості, управління праці та соціального захисту населення, 

МЦСССД. 

Проведено 6 засідань спостережної комісії. 

 На засіданнях  комісії  розглядались  питання:  

- подання адміністрації ІФСІЗО про умовно-дострокове звільнення 

засуджених, пом'якшення умов тримання, тощо; 

- про стан працевлаштування осіб, які  звільнились з місць позбавлення 

волі;  

- про стан медичного обслуговування; 

- про стан освіти; 

- про зміни до Кримінального та кримінального-процесуального Кодексів 

України. 

 Кожного засудженого члени комісії опитують: про рідних, про 

наявність житла, освіту, якою володіє спеціальністю, а також роз’яснюємо 

куди і до кого необхідно звернутися після звільнення (в МЦЗ, МЦССДМ). 

Секретарем спостережної комісії ведеться журнал обліку осіб, які 

повернулись з місць позбавлення волі.  

З усіма цими особами проведено бесіди щодо оформлення документів 

(виготовлення паспорта, реєстрація за місцем проживання), а також 

працевлаштування. Цих громадян також поінформовано про бронювання  

робочих місць на підприємствах, установах, організаціях, а тому всім 

рекомендовано стати на облік в міському центрі зайнятості, а молоді - і в 

МЦСССДМ (вул. Гординського,10).  

Всім особам, які прибули в місто з місць позбавлення волі і не мають 

постійного місця проживання, пропонуємо для ночівлі Будинок нічного 

перебування (вул. Млинарська, 2). 

____________________________________________________________ 
- Виконавчий комітет Івано-Фраківської міської ради 
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відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної роботи 

сторінка 6 з 7 
В міський центр зайнятості звернулось 11 осіб., які повернулись з місць 

позбавлення волі, з них працевлаштовано 4,  7 осіб знято з обліку за не 

відвідування центру. 

 Відділ в межах своїх  повноважень взаємодіє з прокуратурою міста, 

міським управлінням юстиції та міським судом. 

 

 

 

Начальник відділу  з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонної 

та мобілізаційної роботи      Б.Маланюк 
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ЗВІТ 

відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної роботи 

сторінка 7 з 7  
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250344 1320 Програма дій структурних підрозділів 

УДДУ ПВП з попередження 

рецидивної злочинності та соціальної 

адаптації осіб, які повернулись з місць 

позбавлення волі, в тому числі: 
-  Івано-Франківський СІЗО; 
 
-  ІФМРВ КВІ УДДУ ПВП 

  

250344 1310 Програма дій громадського 

формування з охорони громадського 

порядку міста Івано-Франківська 

“Штаб” з профілакти-ки злочинності та  

забезпечення громадського порядку в 

місті 
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